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LacbCcmpou PacyemHaod CcxeMa mennocemeu 2o0poda
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[puMeaHus

1. Pacyemueit 2paguk mennoHocumens 130 °-70°C.
1.1, Pacyemueil pacxod mennoHocumens Ha 11120172,
MNodaowuu mpydonpobod:
Gn = Go+ Gb + Gebc = 5084 + 226 + 70,8 = 6018 m/x
OdpamHeiu mpydonpabod:
GPadp = Go + Gb = 5084 + 226 = 531n/4
2. Pacyemubil 2paguk mennoHocumens 105 °-70°C, Ta=60°C.
2.1. PacyemHbit pacxod mennoHocumens Ha 111.20172.
Modawwut mpydonpobod:
Gn = (o x % + (B x %+ Gzbc = 5084 x 1714 + 226 x 1714 + 70,8 = 980,9 m/4
OBpamHeiu mpyBonpobod:
G'oop = Gox 50+ Go x 20 = 5084 x 171 + 226 x 171k = 910, 1ny
3. ®akmuyeckuu zpaguk mennoHocumens 95°-70°C, Ta=60°C.
31 dakmuyeckuu pacxod mennoHocumens Ha 1112017z,

OmkniodeHs: Bermunauus u pecmopad CTLL
MNodaowwu mpydonpobod:

6% = G’ x 52 + Gate x 5= (5084 - 71} x 24 + 708 = 12Tk
OBpamHeit mpydonpobod:

G%otp = G0’ x 50 = (5084 - 7.1 x 2.k = 1203/

L. dakmuyeckas mennobas Hazpys3ka Ha 1112017z
Omannerue: B% = 30,08 MKan/y
[BC: Qztc = 177 Kan/u
5. PacyemHas mennobas Hazpyska Ha 11120172
Omonnenue: Q% = 319 MKan/y
Benmunsuus: Q°sesm = 136 MKan/y
[BC: Q%ac = 4,27 TKan/y
6. PacyemHbie HopmamuBHeie nomepu b mennoBeix cemsix
15-18% npu cpedHed t=65°C, f2=50°C.
1. lpomsaxeHHocmb mennoBeix cemeu cocmabnsem 21679,13M

YenobHele odo3Ha4eHuUd

@ - nompedumens NodKMoYeH
— - mennobeie cemu

150 - duavemp mpydonpoboda Ha yyqacmke, [y, MM
475 - OnuHa mpybonpoboda Ha yyacmke, M

249 - pacxod Bodwl b nodawwem mpydonpobode, m/4
E - pacxod Bodwl b odpamuom mpydonpobode, m/y
200-0 - pacxod bodw Ha omonneHue, m/y

16-b - pacxod Bodwl Ha Benmunsauue, m/y

_._L”_ - nompedumenb He nodknioHeH
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